



# Prefeitura Municipal de Cruzeiro

## Estado de São Paulo

### ERRATA

**Edital de Pregão Presencial nº 54/2019**  
**Processo Administrativo nº 1.934 e 2.262/2019**

Onde se lê:

**1 – DO OBJETO:**

**1.2** – A Administração fixa a estimativa de consumo e aquisição em torno de R\$ 64.114,00 (Sessenta e quatro mil, cento e quatorze reais) ano, que serão suportados por dotação específica, podendo a Administração adquirir quantidades/valores maiores ou menores, sempre dentro dos parâmetros de preços registrados neste Edital.

Leia-se:

**1 – DO OBJETO:**

**1.2** – A Administração fixa a estimativa de consumo e aquisição em torno de R\$ 77.190,00 (Setenta e sete mil, cento e noventa reais) ano, que serão suportados por dotação específica, podendo a Administração adquirir quantidades/valores maiores ou menores, sempre dentro dos parâmetros de preços registrados neste Edital.

**ANA BEATRIZ G. L. PORTUGAL**  
**PREGOEIRA**